Halozati operacios rendszerek 1.
3. vizsga, 2006. januar 18.

Ertékelés:
Elérhet6 20 pont. 12 ponttol 2; 13.5 ponttol: 3; 15 ponttdl: 4; 16.5 ponttol: 5

1.

A kovetkezd scriptnek mi lesz a kimenete? (Teljesen helyes megoldés: 1 pont, hibas: 0 pont)
mkdir proba; cd proba; touch 1 .1 11 .11 111 1111 121; 1s *1*1

frjon egy scriptet (pl. awk vagy sed) amely a bemeneten kapott IP cim utols6 oktetjét 0-ra cseréli! (1 pont)

. Nevezzen meg 5 fontos kornyezeti valtozot, amit a bash hasznal! (1 pont)

Mit tud a /etc/aliases f3jlr6l? (Mi talalhato benne, mire/hogyan hasznaljuk, mit kell tenni, ha
modositottuk?) (1 pont)

Regularis kifejezésekben milyen ismétlési operatorokat ismert, és ezek mit jelenetek. (5 operator
magyarazattal egyiitt 1 pont)

Milyen forrasokbdl tudunk Debian csomagot feltelepiteni? Soroljon fel 4-et! (1 pont)

Mire hasznalhat6 fuser parancs? (1 pont)

Adjon 1-1- konkrét példat (rajzzal, IP cimekkel, iptables szaballyal/szabalyokkal) mindegyikre, hogy mire
hogyan hasznalhaté! (SNAT, DNAT, MASQ) (3x 1 pont)



9. Keressen (szintaktikai jellegli) hibdkat az alabbi zonaf4jl részletben ¢és javitsa ki dket! (2db, 6ssz. 1 pont)
$TTL 3D

Q IN SOA rsl.sze.hu. root@rsl.sze.hu. (
2006011001 43200 10800 2592000 86400 )
IN NS rsl.sze.hu
IN MX 50 rsl.sze.hu.

10. Régebben miért alkalmaztak az inetd szuperszervert? Ez miért valt ma jelentéktelenné? (1 pont)

11. Milyen 1épések sziikségesek ahhoz, hogy egy mar meglevé anonymous FTP szerverre feltdlteni is lehessen?
Nem kell pontosan minden beéllitas, hanem az, hogy mit kell tenni. (kb. 4 1épést adjon meg!) (1 pont)

12. On egy intézmény egy alhalozataért felelés. Az alhalozat kijaratat egy Linux szerver latja el, amire tobb
szolgaltatast igy DHCP szervert is telepit. A DHCP szervernél mire kell ligyelnie, hogy gondot ne okozzon
az intézmény tobbi részének? (1 pont)

13. Milyen bejegyzések szerepelhetnek az /etc/resolv. conf fijlban? Legalabb kettdt emlitsen
magyarazattal egytitt! (1 pont)

14. Adja meg, milyen 3 {6 része van az Apache webszerver konfiguracios fajljanak! (1 pont)

15. Sambanal (pontosabban MS networks-nél) mire talaltdk ki a master browsert? (1 pont)

16. Squid cache-nél adja meg a sziikséges beallitasokat (4 sor), hogy csak a 193.224.128.0/10 tartomanybeli
gépeknek hasznalhassak a proxy-t! (1 pont)

17. Rajz segitségével mutassa be, hogyan tarolnak egy kelléen hosszu f4jlt a UNIX rendszerek! (2 pont)



